



信用卡分期利率“放价”

本报记者 王丽华

“本月申请分期还款，可限时享受2折起利息优惠，还可参与抽取多期免息券活动。”近日，市民刘芳收到了某股份制银行工作人员的电话，告知其近期银行的信用卡分期利率有优惠。记者在走访中了解到，我市多家银行趁着暑期刷卡消费高峰期，推出了折扣不等、形式多样的信用卡分期促销活动，以此来招揽新客户、回馈老客户。

分期促销花样多

“7月底之前，本行的信用卡用户办理账单分期、消费转分期，都可以享分期利率限时优惠，优惠后12期分期利率低至2.88%，近似折算年化利率（单利）5.27%。”记者从我市一家国有银行了解到，他们会不定期推出分期利率优惠活动，用户可以至网点了解或是查看手机银行App上的活动详情。

记者在我市另一家股份制银行网点内看到，门口的展板上写着：“截至7月31日，我行推出了信用卡分期还款抽奖活动，参与活动的用户有机会

赢得8000元消费金或千元免息分期券。该项活动仅面向分期还款，不含商品分期、汽车分期等。”“若客户抽到分期还款免息券，可在7月底办理分期还款时使用。”该行的工作人员表示，用户如抽到1000元3期免息分期券，办理分期还款3期，分期金额1000元以内享分期利息全免，即最高享27元分期利息优惠。

采访中记者还了解到，目前已有多家银行针对信用卡分期业务推出了诸多优惠举措。据部分银行信用卡中心的信息显示，目前分期理财业务包括消费分期、账单分期、现金分期等。账单分期通常指持卡人申请将已出账单中的消费金额转为分期付款业务。值得注意的是，在办理信用卡分期还款业务时，具体分期金额取决于总分期金额和期数，且各家银行给出的分期利率区间有所不同。

分期利率存差异

“我在某银行的手机银行App上办

理了4万多元的信用卡分期还款业务，24期单期还款近1740元，当前折算年化利率（单利）为5.3%左右。”市民周敏告诉记者，但她在另一家银行办理相关业务时发现，当前近似折算年化利率是不一样的。

部分银行给出的信用卡分期利率确有差异。多家银行在相关细则中指出：“近似折算年化利率用单利计算，仅供参考，实际年化利率因选择办理的分期产品与账单日期间隔、每月实际天数、还款方式等不同情况而略有差异。”业内人士表示，部分持卡人只关注单期分期利率，看起来利息不高，最后实际年化利率可能有较大出入。

近年来，信用卡业务一直是银行业消费投诉的主要领域，信用卡未经授权自动分期、分期收费明细不清晰等成为消费者投诉的主要问题。业内人士提醒，尽管银行推出了各种分期利率打折活动，但持卡人还是要根据个人还款能力按需办理，勿仅依据低单期费率就选择分期，要视个人消费能力、支出收入情况，科学、合理安排消费。



交行云网支行 开展反诈专项宣传活动

本报讯 为进一步加大反诈宣传力度，切实增强人民群众识诈防诈的意识和能力，近日，交行云网支行开展以“反诈识诈 安全支付”“全民反诈 你我同行”为主题的打击治理电信网络诈骗集中宣传活动。

活动中，该支行以厅堂为主要宣传阵地，利用客户办理业务等候时间，对其进行知识宣讲，并面对面向老年群体宣传金融知识，帮助老年人提高防范和应对能力，养成良好的消费习惯。活动期间，该支行已开展线下宣传4次、服务300人次，发放宣传品200份。（丽华）

金融热线

我的理财我做主

☎ 欢迎您来信或拨打

18635299919

生活中，您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、小额贷款公司、投资公司等金融机构办理业务。那么，您是满意而归？还是扫兴而去？如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权，或涉及服务缺陷，或落入诱导陷阱，或碰到霸王条款等情况，都可以向本刊反映。亦或，您对这些金融单位有什么意见或建议，也请您告诉我们。我们将弘扬行业之正气，贬行业之时弊，将您的声音传递给相关单位和部门，并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919，也可将邮件发至dtrbjzk1@163.com。



“建行生活” 开启城市发展新动能

本报讯 近日，“建行生活”App上线的“717美好生活节”活动，在全市范围内收获了一大批年轻客群，应广大客户的要求，该项活动已延续至7月底。

“建行生活”App围绕外卖、观影、打车、骑行、加油等高频生活场景开展红包雨、限时抢活动，联合肯德基、必胜客、麦当劳、星巴克、瑞幸、沃尔玛等10余家品牌商户推出专属优惠套餐，并与属地优质商户门店共同补贴打造“7.17元秒杀”等爆款活动，用户登录“建行生活”App，从首页进入活动页面即可参与。

近年来，建行大同分行全面贯彻新发展理念，以金融力量助力实体经济发展，通过数字赋能打造消费新业态新场景，搭建“建行生活”平台，不断丰富“金融+生活”服务内涵，协同激发市场活力、惠泽百姓，为广大消费者送上消费“大礼包”，点旺城市发展“烟火气”。

（丽华 杨雪峰）

建行灵丘支行 开展专项宣传活动

本报讯 为认真贯彻落实打击治理电信网络新型违法犯罪联席会议会议精神，深入推进打击治理电信网络诈骗宣传工作，连日来，建行灵丘支行组织开展了“全民反诈在行动”集中宣传月活动。

该支行加强领导，精心组织，面向全体员工、进店客户及公众，组织开展宣传工作，通过营业网点LED屏、广告屏持续滚动播放安全公益广告，广泛张贴或悬挂安全标语、横幅等，扩大受众群体。同时全方位加强业务管理，强化前台、网上办理业务领域管控风险操作，加强对合规管理和电信诈骗案件防控工作。此外，该支行为确保安全，进一步加强柜面提示，切实做好防范工作，要求全员做好汇款、网银等业务办理前的提示工作，切实保障客户的资金安全，最大限度防止各类诈骗案件的发生。

（左语 胡勇 雪峰）

建行上线“智慧食堂” 提升员工满意度

本报讯 近日，建行大同分行上线“智慧食堂”，开启智慧就餐新体验。“我之前经常忘记带饭卡，还要在食堂的账本上记账，不小心遗失了饭卡还得挂失，现在方便多了。”该行一位员工如是说。

“智慧食堂”项目上线后，该行员工打开“建行生活”App，通过“智慧食堂”扫码即可付费，免去了携带饭卡的麻烦。与此同时，“智慧食堂”还可以在线查看交易明细、余额。“智慧食堂”不仅为员工带来便利，也大大提升了食堂管理效能，借助互联网优势，赋能就餐管理、统计报表，轻松管理食堂的就餐、结算、查询等多个运营环节，全方位、多维度提升经营管理效率。

下一步，建行大同分行将充分发挥数字人民币数字化、智能化、普惠化的优势，聚焦场景建设，将金融服务嵌入场景平台中，切实提升员工满意度。

（丽华 刘江 雪峰）

建行大同分行 开展集中宣传活动

本报讯 7月19日，建行大同分行参加了由人民银行大同市中心支行、大同市公安局、大同银保监分局联合组织开展的反电信网络诈骗犯罪集中宣传活动暨反洗钱百日集中宣传活动。

在此次集中宣传活动中，建行大同分行各相关部门组织人员在活动现场设置了宣传台，摆放防范电信诈骗、防范有组织犯罪、反洗钱等宣传资料、宣传展架、展板，工作人员身披绶带向过往市民讲解洗钱的危害以及如何防范洗钱犯罪、防范电信网络诈骗等相关知识，耐心回答了市民的业务咨询，并发放了宣传资料和宣传品。

通过此次宣传活动的开展，提高了市民防范洗钱犯罪、电信诈骗、非法集资等违法犯罪活动的意识，提升了市民的风险防范能力和依法维权能力，同时也为金融机构依法合规经营营造了良好的环境。（丽华 雪峰 张湛鸿）

